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Мастер класс  «Цветы из бумаги» 

Цель: Научить педагогов изготавливать объёмные цветы из бумаги. 

Распространение и передача собственного опыта в процессе активного 

общения в ходе проведения мастер класса. 

Задача: Познакомить с технологией изготовления цветов из бумаги . 

Формировать правильное восприятие формы, конструкции, цвета 

предметов, составлять композицию. 

Актуальность: От Музыкального руководителя поступил запрос на украшение 

музыкального зала к празднику весны.  

Материалы : Бумага А4 белого, жёлтого, зелёного цвета, шаблоны листочков 

, лепесточков ,серединок для цветов, ножницы по колличеству участников, 

картон для основы, клей пистолет, простые карандаши, обруч для 

формирования композиции, образец цветка. 

Подготовительный этап: 

Здравствуйте коллеги. Сегодня я  предлагаю поучавствовать в мастер классе 

по изготовлению объёмных цветов из бумаги , для оформления нашего зала. 

Нам с вами необходимо изготовить три больших цветка и 6 поменьше. Для 

этого я приготовила шаблоны. По этим шаблонам мы будем обводить 

лепестки наших цветов и вырезать их. В один большой цветок нам 

понадобится 

 5 лепестков - №4,  

5 лепестков –№3 

5 лепестков  №2 

5 лепестков -№1 

На цветы по меньше нам понадобятся лепестки полько №3,№2,№1. Таким 

образом необходимо приготовить 15лепестков №4, 45 лепестков №3, 45 

лепестков №2, 45 лепестков №1 , 12 листочков  9 серединок для цветов, 9 

оснований. 

Основной этап работы: 

Техника безоастности: 

-Во время работы нужно быть внимательными и аккуратными. 

-Быть осторожным с ножницами. 



 
 

- Инструменты применять по назначению 

-Аккуратно работать с клеевым пистолетом 

- Соблюдать правила гигиены и порядка на рабочем месте 

Необходимо вырезать нужное колличество лепестков .Каждый лепесток 

свернуть пополам , чтобы определить середину лепестка. Внизу лепестка 

делаем ножницами надрез и склеиваем в нахлёст.  Так нужно сделать со 

всеми лепестками. Так же нужно вырезать серединку для цветка жёлтого 

цвета. 

Приступаем к сборке цветка. Нам нужно взять 5 лепестков № 4 и горячим 

клеем приклееть их на основу из картона. Затем берём лепестки №3в 

колличестве 5 шт. и в середине приклееваем их. Следом по очереди №2 и 

№1 . В самую середину приклеиваем жёлтую серединку цветка. Вот и  всё 

цветок готов.  

Для композиции нам нужны один большой цветок и два поменьше. Нужен 

обруч и зелёные листочки.  Вот таким образом собираем композицию. По 

аналогии делаем ещё две композиции.   

Подведение итогов: 

Цель достигнута объёмные цветы сделаны и теперь мы ими украсим наш 

зал. 

Композиции собраны . 

Выразите свои ощущения глядя на эти цветы 

Рефлексия: 

Поделитесь своими мыслями о сегодняшнем мастер классе. 


